

# 倡树“严真细实快”工作作风,助推教育事业高质量发展

## 聊城七中举行党委理论学习中心组集体学习(扩大)专题辅导报告会

记者 张超 通讯员 褚小莉

为深入学习宣传党的二十大精神,进一步把思想和行动统一到党的二十大精神上来,6月25日上午,聊城七中党委理论学习中心组集体学习(扩大)专题辅导报告会在学校小礼堂举行,特邀东昌府区委党校副校长、正高级讲师杨红作题为《全面建设社会主义现代化国家的政治宣言和行动纲领——深入学习领会党的二十大精神》的专题辅导报告。学校党委班子成员、中层干部、全体党员及入党积极分子参加学习。报告会由学校党委书记、校长宋庆飞主持。

区委党校杨红同志紧扣党的二十大精神报告原文,结合自身感悟,对党的二十大精神进行全面系统深入的宣讲解读。报告主题鲜明、内涵丰富、逻辑严谨、生动详实,既有政治高度又有理论深度,既有系统观念又有科学思维,体现了理论与实际相结合、认识论和方法论相统一,为大家深入学习领会、认真贯彻落实党的二十大精神提供了有益帮助。

参加学习的同志纷纷表示受益匪浅,收获颇丰,今后将持续认真学习贯彻党的二十大精神,领会精神实质,把握深刻内涵,切实把党的二十大精神运用到实际工作中,以永不懈怠的精神状态和

一往无前的奋斗姿态走好新时代“赶考”之路,为分行高质量发展增添新动力。

会后,党委理论学习中心组进行了党的二十大精神专题研讨。聊城七中党委书记、校长宋庆飞强调,聊城七中将继续将学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,以实际行动推动党的二十大精神落地落实,紧密结合党风廉政建设各项工作,大力倡树“严真细实快”工作作风,持续营造风清气正的良好政治生态,不断用党的二十大精神武装头脑,指导实践,助推东昌府区教育事业高质量发展。



## 聊城七中中小学部举办第一届校园诗词大会活动

记者 张超  
通讯员 崔潇 高媛媛

为弘扬中华优秀传统文化,激发学生学习古诗词的兴趣,深入感受和领悟传统文化的丰富内涵,提高核心素养,提升文化品味,增强民族文化自信,3月30日,聊城七中中小学部举办了“品味诗词古韵 传承中华文化”第一届校园诗词大会活动。聊城七中党委书记、校长宋庆飞及部分学校领导出席,小学部全体师生、家长代表欢聚一堂,共

同观看了精彩的比赛。

聊城七中党委书记、校长宋庆飞发表讲话。他指出,学习诗词不仅可以增长学识,陶冶情操,还能提升品格、净化精神。他鼓励学生们以活动为契机,掀起学习传统文化的热潮,胸藏文墨怀若谷,腹有诗书气自华。

此次比赛分“齐力对阵”“谁与争锋”“巅峰对决”三关进行,32位选手同台竞技,现场气氛紧张而热烈。选手们充满自信,斗志昂扬,沉着应战,展示出丰厚的文化功底和丰硕

的诗词诵读成果。“飞花令”环节更是将整个活动推向高潮,阵阵掌声此起彼伏,最终六年级四班王晋升凭借深厚扎实的诗词功底勇夺冠军,展现了七中学子良好诗词风貌。

春来处,诗有约,以诗会友,以词润心。此次诗词大会激发了全体学生诵读诗词的热情,引领同学们领略中华传统文化的博大精深,从经典诗词中汲取智慧与力量,厚植爱国主义情感,以实际行动弘扬优秀传统文化,让中华优秀传统文化焕发新的时代风采。



### 东昌府区新区小学开展校外实践教育活动

为了深入实施素质教育,促进学生全面发展,让学生丰富经历,尝试创新,6月5日至7日,新区小学五年级学生在东昌府区青少年素质教育实践基地,开展了为期3天的实践活动。

5日上午8时,五年级学生精神抖擞、兴趣盎然,整齐有序地登上前往实践基地的大巴

车。经过半小时路程,参加活动的师生顺利抵达教育实践基地。实践基地的老师们给同学们提出了安全、用餐、卫生、实践等方面的具体要求。

在基地老师的精心辅导下,同学们参加了“有轨电车”“多米诺”“软陶”“不倒森林”“航模”“生命救护”“穿越电网”“剪纸”“科普”等课程。对同学

们来说,每项活动课程都是全新的、独特的、令人难忘的体验和记忆,必将成为他们成长道路上珍贵而美好的记忆。

此次实践活动,同学们不但有了与校园生活不一样的历练和体验,而且在实践中不断成长。

(记者 李军 通讯员 迟宗建 国荣光)

### 东昌府区新区小学开展趣味数学作业展示活动

为了充分挖掘学生的潜能,提高学生的数学素养,营造热爱数学、钻研数学的文化氛围,培养学生的应用意识、创新意识,6月9日,新区小学开展了趣味数学作业展示活动。

各年级的数学老师结合本年级学生的具体学情,认真策划了孩子们感兴趣的数学作业。一二年级的学生通过开动脑筋,“编写数学小故事”的方式,让孩子自由表达自己的理

解,不但使隐性的知识显性化、可视化,还促进数学思维的可视可感;三年级的学生在完成《像素画》的过程中,体验到了学习数学的趣味性,学会从数学的视角去发现和创造;四年级组趣味作业的灵感来源于课本上的一道易错题,让学生通过实际动手操作,体会三角形任意两边之和大于第三边。同时在书写全部可能性的过程中感受按顺序一一列举的好处,

既不重复也不遗漏;五六年级老师的设计了《长方体表面积探究》《温馨的家》等趣味作业,进一步提高了学生空间观念和想象能力。

本次活动营造了浓厚的数学学习氛围,不仅为数学学习增添了乐趣,还提高了孩子们的想象力和创造力,真正体验到数学的乐趣。

(记者 李军 通讯员 国荣光)

### 东昌府区新区小学开展课外阅读能力检测活动

为了全面落实新课程理念,发展小学生语文核心素养,激发学生学习语文兴趣,营造良好的学习氛围,丰富学生的校园学习生活,6月12日下午,新区小学举行了课外阅读能力检测活动。

活动前,教务处制定了详

细的活动方案,以确保活动的顺利进行。各个教研组根据活动要求集体研讨、共同选题、共同筹备。此次参加竞赛的对象是全校学生。竞赛以阅读测试、习作等形式,根据不同学段的特点,考查学生课外阅读水平、阅读技巧以及理解、分析、鉴赏、探究阅读文本的能

力。活动现场,小选手们认真审题,冷静作答,沉浸在题海中,用实力验证着自己的课外阅读水平。

本次活动以赛促学,提升素养,推动学校阅读教学研究再上新台阶。

(记者 李军 通讯员 国荣光)

### 东昌府区新区小学召开班主任工作经验交流会

为加强班主任队伍建设,推广优秀班主任的管理经验,6月15日下午,新区小学与斗虎屯孙马小学进行线上视频连线会议,召开班主任工作经验交流会。

会上,各个年级优秀班主任根据自己班级情况和工作经历,双方积极交流了有关“双减”政策下的家校沟通、班

级管理、如何激励后进生积极向上等内容。会后每位班主任都有了全新的经验,并将其应用在班级上。

此次交流达到了相互交流、共同学习的目的,各位老师纷纷表示,一定以此为契机,努力工作,提升自我。

(记者 李军 通讯员 国荣光)

### 东昌府区新区小学进行校园安全排查

为切实做好学校安全工作,确保师生安全,6月19日下午,新区小学开展了校园安全大排查,并对校园环境卫生环境进行检查。

校长杨继岭带领班子成员先后到教室、走廊、楼梯、操场和各功能室进行认真排查,查看门窗是否松动,玻璃有无

破损,灭火器是否过期等,对存在不安全因素的地方,立刻安排专人维修或处理。排查结束后及时进行了认真的总结。通过排查,进一步加强了学校的安全工作,为广大师生营造了一个安全和谐的工作学习环境。(记者 李军 通讯员 国荣光)

### 东昌府区新区小学开展期末大检查

为加强教学常规管理,落实学校的教学工作计划,6月26日下午,新区小学教务处对本校教学常规工作进行了全面检查。

本次检查内容包括教师备课、听课记录、作业批改、教师理论学习笔记等。检查组根据量化标准逐一对照每位教师进行量化评分,作为教师年度考核的重要依据。从检查情况来看,老师们用心备课,认真记录,课时量足够;听课记录

层次分明,重点突出,并提出改进建议;作业批改规范且能及时批改,作文批改有等级、有评语,能充分发挥评价激励的作用。

通过这次常规检查,促进了学校的教育教学工作,达到了“以检查促工作,以交流促学习”的目的,使学校的教学工作再上一个新台阶。

(记者 李军 通讯员 国荣光)